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LINHARES
LEITURISTA
Nome do Candidato: N° de Inscri¢éo:
Assinatura:

LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES ABAIXO:

1. E proibido folhear o caderno de provas antes da autoriza¢&o do fiscal.

2. Confira se este caderno de provas corresponde ao cargo (cabecalho desta pagina) para o qual vocé
se candidatou.

3. Confira os dados impressos no cartdo resposta. Quaisquer problemas deverdo ser comunicados ao

fiscal de sala, para registro em ata.

Assine o cartdo de respostas.

Verifique se este caderno de prova contém 40 questdes. Nao serdo consideradas reclamacdes

posteriores ao término da prova.

6. Cada questéo da prova objetiva constitui-se de cinco alternativas, identificadas pelas letras A, B, C,
D e E, das quais apenas uma sera a resposta correta.

7. Preencha primeiramente o rascunho do cartdo de respostas da prova objetiva, que se encontra no
final desta pagina; em seguida, passe-o a limpo, com caneta esferogréafica azul ou preta. Qualquer
outra cor de tinta no cartdo de respostas ndo sera aceita pela leitora oética.

8. Preencha o cartdo de respostas da prova objetiva completando totalmente a opcédo, ao lado dos
nameros, que corresponde a resposta correta.

9. Serao consideradas incorretas questdes para as quais o candidato tenha preenchido mais de uma
opcdo no cartdo de respostas, bem como questdes cuja opcdo apresente rasuras no cartdo de
respostas.

10. O cartdo resposta ndo sera substituido em hip6tese alguma; portanto, evite rasuras.

11. Em sala, a comunicacédo entre os candidatos ndo sera permitida, sob qualquer forma ou alegacao.

12. N&o sera permitido o uso de calculadoras, dicionarios, telefones celulares, pen drive ou de qualquer
outro recurso didatico, elétrico ou eletrénico, nem o uso de qualquer acessoério que cubra as orelhas
do candidato.

13. A prova objetiva terd duracdo maxima de 3h e 30min, incluido o tempo para preenchimento do
cartdo de respostas.

14. O candidato somente podera retirar-se do local de prova ap6s 1 (uma) hora de seu inicio e podera
levar o caderno de provas 1 (uma) hora antes de seu término.

15. Os (3) trés ultimos candidatos somente poderdo retirar-se da sala de prova simultaneamente e
devem fazé-lo apds a assinatura da ata de sala.

16. As saidas para: banheiro, tomar medicamento e agua, sé serdo permitidas acompanhadas por um
fiscal.

17. Os fiscais NAO est&o autorizados a prestar informacdes de interpretacéo das questées. Sua funcéo
€ apenas fiscalizar e orientar quanto ao funcionamento do certame.

18. Ao concluir a prova, entregue ao fiscal de sala o cartdo de respostas.

o ks

Boa prova!
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
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LINGUA PORTUGUESA

As questdes de 01 a 05 dizem respeito ao
Texto 01. Leia-0 atentamente antes de
respondé-las.

Texto 01

BRASIL DESCOBRE
DINOSSAURO GIGANTE

SEU PRIMEIROC

Maria Martin
El Pais

1 O Brasil foi um mundo perdido. Um grupo de
paleontélogos do Museu de Ciéncias da Terra, do
Rio de Janeiro, acaba de concluir em um estudo
que houve um dinossauro gigante no Brasil. O

5 exemplar, uma nova espécie de fitanossauro
(herbivoro), viveu ha aproximadamente 70
milh&es de anos e media cerca de 25 metros de
comprimento e oitc de altura (o mitico
firanossauro rex do Jurassic Park: o Parque dos

10 Dinossauros media 13 metros de comprimento e
cinco de altura). A descoberta confirma que no
Brasil também habitaram dinossauros gigantes:
até agora o maior exemplar encontrado, apelidado
de Dinoprata, media apenas 13 metros.

15 O monumental herbivoro, do qual se
encontraram varios fragmentos de vértebras
cervicais e dorsais, foi batizado como
Austroposeidon magnificus . De pescoco e cauda
compridos, cabeca comparativamente peguena e

20 corpo volumoso, o animal vivia, segundo os

autores do estudo, onde houvesse selva e rios.

Os titanossauros, os maiores animais do planeta,

foram muitc abundantes no supercontinente

conhecido como Gondwana, que reunia, ha 200

milhdes de anos, as massas continentais da

América do Sul, Africa, india, Antartida e

Australia. Qutros detalhes da pesquisa, que levou

cerca de trés anos, serdo publicados na revista

cientifica Plos One.

[
Lh

hitps Abrasi elpais. combrasil2016M1 005 tiencia4T5693311_052090.htm
I?rel=mas

Analise as afirmacdes sobre o texto:

I- A noticia € uma espécie de fake news
(noticia falsa), que serve apenas para
assustar o leitor, j& que um animal de 25
metros de comprimento causaria panico nas
ruas;

II- O Austroposeidon magnificus tem cauda
e pescoco compridos, cabeca pequena,
corpo volumoso e viveu em areas de selvas
e rios na Africa, India, Antartida e Australia;
[1l- O grupo de paleont6logos que descobriu
um dinossauro gigante é brasileiro, mas o
animal ndo viveu no Brasil e sim em
Gondwana, localizado na América do Sul;
IV- O Dinoprata era o maior exemplar
encontrado no Brasil, medindo 13 metros,
até a descoberta do Austroposeidon
magnificus pelos paleontdlogos do Museu
de Ciéncias da Terra;

V- O exemplar encontrado no Brasil € maior
do que o dinossauro que aparece no filme
Jurassic Park: o parque dos dinossauros.

Dos itens acima:

a) Apenas os itens I, lll e V estao
corretos.

b) Apenas os itens Il, Ill e V estao
corretos.

c) Apenas os itens I, Ill e IV estado
corretos.

d) Apenas os itens I, Il e Il estdo
corretos.

e) Apenas os itens [, II, lll e V estao
corretos.

A jornalista inicia o texto dizendo que o
Brasil “foi um mundo perdido”, porque:

a) O Brasil tinha apenas cedido espaco
para a gravacdo do filme Jurassic
Park, mas ainda nao havia sido
descoberto no pais um dinossauro tao
grande.

b) O Brasil, antes de ser descoberto, era
considerado um mundo inexploravel.

c) Porque o Brasil nunca produziu
trabalhos cientificos de peso e, por
Isso, jamais chamou a atencdo da
comunidade cientifica internacional
para qualquer assunto cientifico.
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d) O Brasil, antes de ser descoberto, era
considerado um mundo sombirio.

e) Os dinossauros gigantes entraram
para o imaginario popular no cinema e
0 pais ainda nado tinha um exemplar
dessa magnitude.

Acerca do texto, esta correto apenas o
gue se diz na alternativa:

a) Paleontblogos brasileiros estudaram
outros animais herbivoros.

b) O supercontinente Gondwana é um
lugar mitico.

c) Vértebras dorsais sdo partes das
costas do animal.

d) Nenhuma parte da pesquisa sobre 0s
dinossauros gigantes no Brasil havia
sido publicada até o lancamento da
reportagem.

e) Os titanossauros nunca foram os
maiores animais do planeta.

Assinale a alternativa em que a andlise
sintatica do trecho em destaque esteja
correta:

"O Brasil foi um mundo perdido."” (linha 01)

a) Complemento nominal.
b) Objeto direto.

c) Complemento indireto.
d) Objeto indireto.

e) Predicativo do sujeito.

Assinale a Unica alternativa que n&o
substitui  a expressdo  "monumental
herbivoro” (linha 15):

a) Imenso animal que se alimenta de
partes vivas das plantas.

b) Perigoso animal avido de carne.

c) Gigantesco animal que se alimenta de
ervas ou vegetais.

d) Animal extremamente grande que se
nutre de vegetais.

e) Enorme animal que se alimenta de
ervas ou vegetais.

O poema abaixo serve de base para
responder as questdes de 06 a 10. Leia-o
com atencao antes de respondé-las.

Texto 02
NEOLOGISMO

1 Beijo pouco, falo menos ainda.
2 Mas invento palavras
3 Que traduzem a ternura mais funda
4 E mais cofidiana.
5 Inventei, por exemplo, o verbo teadorar.
& Intransitivo:
7 Teadoro, Teodora.

BAMDEIRA, Manuel. Estrela da Vida Inteira. Rio de Janeiro: José Olimpia, 1970

A De acordo com o poema, a acéo do eu-
lirico para manifestar ternura é:

a) Beijando e falando moderadamente.

b) Criando palavras.

c) Traduzindo textos romanticos.

d) Excluindo palavras.

e) Escrevendo cartas para sua amada
Teodora.

O poeta Manuel Bandeira deu o nome de
"Neologismo" ao poema, pois:

a) Escrever poemas € algo anacronico.

b) Tentar conquistar uma mulher
escrevendo poemas € algo inovador.

c) N&o se adapta aos usos e aos habitos
de uma época, chegando a ser
obsoleto.

d) Apresenta uma palavra nova,
inventada no momento de expressar-
se poeticamente.

e) O texto é inteiramente sem nexo, sem
l0gica.
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0] O verbo "teadorar" néo existe na lingua
portuguesa, mas aparece no texto como
uma brincadeira que o eu-lirico faz com a
linguagem. Segundo ele, "teadorar" é um
verbo intransitivo, assim como o verbo em
destaque na frase:

a) O professor entregou as provas.
b) A garota estava com fome.

c) Os passaros voavam no ar puro.
d) O lojista contou o dinheiro.

e) A menina estava com febre.

B} A virgula antes de Teodora (verso 07)
obedece a uma regra de pontuagao que
também é usada em:

a) De repente, foi como se tudo fosse
esclarecido.

b) Beijo pouco, falo menos ainda.

c) Falo pouco, pois sou timido.

d) As férias comecam amanha, alias,
depois de amanha.

e) A vida, meu caro, € feita de erros e
acertos.

Em relacéo aos modos verbais de "beijo"
(verso 01), "falo” (verso 01), "invento" (verso
02), todos eles estao no:

a) Subjuntivo.
b) Indicativo.
c) Imperativo.
d) Presente.

e) Futuro.

MATEMATICA

Suponha que uma empresa de celular
anuncia a pré-venda de um aparelho com
memoria interna de 1,0 Tb, ou seja, 1,0x1012
bytes, com possibilidade de expans&do. Um
usuario que adquire este aparelho e
adiciona 512,0 Gb (512,0x10° bytes) via
cartdo  microSD, possui  disponivel,
considerando o espaco interno e o cartdo
microSD, aproximadamente, um espaco
total de:

a) 1,5 Gb.
b) 1,5 Th.
c) 513,0 Th.
d) 1,7 Gb.
e) 513,0 Gb.

Pedro pede R$ 4.000,00 emprestado
para o seu irmao que concorda, desde que
receba R$ 4.500,00 na data combinada para
pagamento. Assinale a alternativa com a
porcentagem de juros cobrada pelo irmé&o de
Pedro:

a) 0,1%
b) 11,0 %
c) 7.5%
d) 45 %
e) 125%

Suponha que a bula de um medicamento
para paciente pediatrico tenha a seguinte
indicacao:

| Suspensao oral: 32 mg/m| |

Peso (kg) Dose (ml)
11-15 2]
16-21 7.5
22-26 10
27-31 12,5
31-43 15
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De acordo os dados da bula, uma crianca de
23 kg, ao usar este medicamento, fara uma
ingestao de:

a) 32 mg.

b) 100 mg.
c) 120 mg.
d) 320 mg.
e) 350 mg.

Considere os seguintes numeros: 12, 15
e 30. A diferenca entre o minimo multiplo
comum (MMC) e o0 maximo divisor comum
(MDC) destes numeros é:

a) 48
b) 57
c) 62
d) 21
e) 71

Considere a seguinte equacao:
—-5Xx+4+12x=16x-5

A alternativa com o valor de x que satisfaz
corretamente a equacéo é:

A idade de Maria é o triplo da idade de
seu filho. Sabendo que a soma das idades
de Maria e de seu filho equivale a idade do
avo, que é 64 anos, pode-se dizer que:

a) O filho de Maria tem 10 anos.
b) O filho de Maria tem 16 anos.
c) Mariatem 16 anos.
d) Maria tem 18 anos.
e) Maria tem 34 anos.

Um hexagono regular esta inscrito em
uma circunferéncia de raio 2 cm, de forma
gue cada lado ira formar com o centro seis
tridngulos equilateros iguais. Observe a
figura:

A area do triangulo hachurado,
destaque, é, em cmz:

a) V3
b) 2
c) V7

d) 23

e) 3183
2

em

Dez equipes disputam um campeonato
em que serdo premiados o campeao e o
vice. Quantas classificacbes entre as
equipes sao possiveis para os dois primeiros
lugares, supondo que havera apenas um
campedo e um vice?

a) 10
b) 20
c) 30
d) 50
e) 90




PROCESSO SELETIVO 01/2019
LINHARES/ES

Q
A

LINHARES

SERVICO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO - SAAE

b} IDCAP

Uma esfera possui raio de 5 cm. O
volume desta esfera, em cms, é:

(Dado: T = 3)

a) 15
b) 75
c) 100
d) 500
e) 1500

Uma caixa possui em seu interior 10
bolas brancas, 8 bolas vermelhas e 2 bolas
azuis. Se uma bola é retirada ao acaso, a
probabilidade de ser uma bola branca é:

a) 0,2
b) 0,7
c) 0,5
d) 0,3
e) 0,10

CONHECIMENTOS GERAIS

Em visita a Argentina, o presidente Jair
Bolsonaro defendeu a criagdo de uma
moeda Unica para o Brasil e o pais
comandado por Mauricio Macri, tal moeda
denominada:

(Fonte adaptada:
https://gl.globo.com/>acesso em 11 de
junho de 2019)

a) “Cifrao Real”.
b) “Euro Real”.
c) “Délar Real”.
d) “Real Euro”
e) “Peso Real’.

O Brasil tem uma grande diversidade de
canions para ser explorada. Esses vales
profundos levam muitos anos para serem
criados e sdo "esculpidos" por aguas de rios

com ajuda da forca do vento. O maior canion
no Brasil é:

a) Canion Itaimbézinho.
b) Céanion do Xingo.

c) Canion Guartela.

d) Cénion dos Apertados.
e) Canion do Manguezal.

Em relagdo & economia do municipio de
Linhares, analise:

I- Por apresentar vantagens competitivas,
logistica privilegiada, e uma série de outros
atrativos, Linhares desponta como maior
polo de desenvolvimento econémico e social
do Espirito Santo;

[I- A economia diversificada confere ao
municipio o status de importante cenario
para atracdo de investimentos;

[ll- A agricultura e a pecuéaria ndo séo de
extrema importancia para a economia local.
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Dos itens acima;

a) Apenas o item Il est4 correto.

b) Apenas os itens | e Il estao corretos.
c) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
d) Apenas os itens Il e Ill estdo corretos.
e) Todos os itens estao corretos.

Responda (V) verdadeiro ou (F) falso,
em relacdo a Reserva Natural Vale em
Linhares-ES:

(__)- A Reserva Natural Vale em Linhares &
uma das Areas de Conserva¢do mais bem
protegidas da América do Sul;

(_)- Mantém preservados 10% da Mata
Atlantica do Espirito Santo;

(_)- E um dos 14 centros de alta
diversidade e endemismo do Brasil e
recebeu da UNESCO, em 1999, o titulo de
Patrimbnio Natural da Humanidade e em
agosto de 2008 o de Campus Avancado da
Rede da Biosfera da Mata Atlantica.

a) F-F-V.
b) V-F-V.
c) V-V-F.
d) V-F-F.
e) F-V-V.

Com base na noticia abaixo e utilizando
seus conhecimentos sobre o0 assunto,
analise o trecho e assinale a alternativa que
completa corretamente a lacuna:

O presidente do Senado, Davi Alcolumbre,
anunciou (11/06/2019) que o ministro da
Justica, Sergio Moro, vai comparecer a
Comisséo de Constituicédo e Justica da Casa
para falar sobre o0 vazamento de mensagens
trocadas entre ele e o coordenador da forca-
tarefa da Operacdo Lava Jato, procurador

(Fonte adaptada:
https://gl.globo.com/>acesso em 11 de
junho de 2019)

a) Edson Fachin.
b) Dias Toffoli.

c) Eduardo Cunha.
d) Gilmar Mendes.
e) Deltan Dallagnol.

A Floresta Nacional de Goitacazes
(Flona) é a maior floresta urbana do Espirito
Santo e a:

a) Maior em extenséao do Brasil.

b) Segunda maior em extensdo do
Brasil.

c) Terceira maior em extensao do Brasil.

d) Segunda maior em extensdo do
mundo.

e) Quinta maior extensao do Brasil.

Além do rio Doce, a regido onde situa-se
0 municipio de Linhares possui alguns
cursos d'agua, e entre os principais cita-se:

I- Rio Ipiranga;
[I- Rio Sao Francisco:;
[1l- Rio Bananal.

Dos itens acima:

a) Apenas o item Il esta correto.

b) Apenas os itens | e Il estédo corretos.

c) Apenas os itens | e Il estéo corretos.
d) Apenas os itens Il e Ill estdo corretos.
e) Todos os itens estao corretos.

As empresas de tecnologia, cujos
produtos sao globais, lucram ha anos com a
possibilidade de registrar suas operacdes
em paises mais camaradas nas aliquotas de
Impostos. E todas as gigantes estao nessa:
Amazon, Google, Apple, Microsoft,
Facebook — além de outras - todas se
beneficiam da manobra. Elas escolhem um
pais com taxas mais baixas, vendem seus
produtos mundo afora e acabam
embolsando lucros gigantescos. Agora, 0

8
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G20 — grupo gue reune as vinte maiores
economias do planeta — finalmente chegou
a um consenso para combater a distorgao.
(Fonte adaptada:
https://noticias.uol.com.br/>acesso em 11
de junho de 2019)

Com base na noticia acima e utilizando seus
conhecimentos sobre o assunto, é correto
afirmar que ficou estabelecido:

a) As empresas nao pagardao impostos
de acordo com o local em que elas
vendem seus produtos, e sim com 0
pais em que elas estédo registradas.

b) As empresas pagarao impostos de
acordo com o local em que elas
vendem seus produtos, € ndo mais
com o0 pais em que elas estdo
registradas.

c) As empresas nao pagarao impostos
de acordo com o local em que elas
vendem seus produtos.

d) As empresas nédo pagardo mais
nenhum imposto.

e) As empresas pagarao impostos de
acordo com sua propria legislacao
interna.

A Reserva Biologica de Comboios,
distante apenas 7 km da vila de Regéncia
Augusta, foi criada em 1984 para proteger a
fauna e a flora. E area de desova das
tartarugas gigante  ou de couro
(Dermochelys  coriacea) e cabecguda
(Caretta caretta). Por isso, tornou-se sede
de uma das bases do:

a) Projeto Orla.

b) Projeto Fundo do Matr.
c) Projeto Agua Doce.

d) Projeto Tamar.

e) Fundo Amazonia.

Com base na noticia abaixo e utilizando
seus conhecimentos sobre o assunto,
analise o trecho e assinale a alternativa que
completa corretamente a lacuna:

O Museu Nacional, destruido por um
incéndio em setembro do ano passado, ja
tem um teto provisorio. A estrutura foi feita
com um material metalico. Além disso, o
museu contara com a colaboracdo do

governo para recuperacao do
acervo.
(Fonte adaptada:

https://gl.globo.com/>acesso em 11 de
junho de 2019)

a) Japonés.
b) Coreano.
c) Chinés.
d) Francés.
e) Italiano.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Os dados que podemos inserir numa
planilha podem ser dos seguintes tipos:

|- Texto;
[I- Valores numéricos;
[1I- Formulas.

Dos itens acima;

a) Apenas o item | est4 correto.

b) Apenas os itens | e Il estado corretos.
c) Apenas os itens Il e lll estdo corretos.
d) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
e) Todos os itens estao corretos.

Diversos aparatos fazem parte da
hidrometria. Assinale aquele que apresenta
descricao invalida:

a) Tubo de Pitot: para calcular a

velocidade em diferentes
profundidades e verticais, instrumento
manual.

b) Flutuadores: para calcular a

velocidade na superficie de corpos de
agua.

c) Vertedores: para calcular diretamente
a vazao em barragem ou em um rio.
Em geral € usado para corregos e
pequenos rios.

d) Correntdmetro de hélice: além de
medicdo da velocidade da agua em
diferentes verticais, é usado para
calculo automético de vazao,
estimativa de carga sedimentar dentre
outros estudos.

e) Estacbes hidromeétricas: registram o
nivel da agua, velocidade, e podem
também medir e registrar descargas
de sedimentos, além de outras
variaveis como pluviosidade,
temperatura, entre outros.

E improcedente afirmar sobre o
fluximetro:

a) Obstrui totalmente o fluxo de agua.

b) Variacdes no fluxo de agua mudam a
posicdo do dispositivo no interior do
fluximetro.

c) Tubo afunilado é graduado para
marcar a vazao a partir da posicao do
dispositivo.

d) Possibilita leitura direta.

e) Possibilita leitura facil.

Pelas normas e regulamentacdes em
vigor, o medidor nao deve ultrapassar:

a) 10,0 Mpa.
b) 0,1 Mpa.
c) 1,00 Mpa.
d) 0,100 Mpa.
e) 100 Mpa.

Analise o trecho e assinale a alternativa
gque completa respectivamente as lacunas:

Para o dimensionamento de um hidrémetro
por meio da demanda de consumo, além da
vazao de trabalho determinada pela
demanda do consumidor, €& necessario
conhecer a vazao na qual se prevé
gue o sistema ir4 operar e que o medidor
devera registrar corretamente. Isso vai
caracterizar a classe de precisdo necessaria
ao (A, Bou C).

Preenchem adequadamente as lacunas
acima as respectivas palavras:

a) Maxima — Minima — Contrator.
b) Minima — Maxima — Inalador.

c) Minima — Maxima — Retrator.

d) Maxima — Minima — Medidor.

e) Minima — Relativa — Distribuidor.

10
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Sobre o Flutuador podemos afirmar:

a) Objeto flutuante que adquire a
velocidade da agua que o circunda.

b) Utilizacdo exclusiva de canais de
porte extraordinariamente avantajado.

c) Vantagem: determinacéo demorada.

d) Desvantagem: precisdo causada por
ventos.

e) Vantagem: precisdo causada por
correntes secundarias e ondas.

O hidrometro deve estar marcado de
forma clara, indelével e sem ambiguidades,
sobre sua carcaca, mostrador, suporte da
tampa (anel) ou na tampa, se estes dois
ultimos nédo forem facilmente removiveis,
com a seguinte inscricao:

a) Indicacdo dos sentidos de sua
regulacdo, em alto ou baixo relevo,
guando nao houver regulagem.

b) Numero indicativo da vazéo relativa
em um dos lados da carcaga,
exclusivamente em baixo relevo.

c) Indicacdo do sentido do fluxo, em
baixo relevo, em um lado da carcaca;

d) Numeracao sequencial de fabrica.

e) Vazao relativa com identificacao da
posicao de instalacdo, acompanhada
da respectiva classe pluviométrica.

N&o corresponde a um tipo de vazdo em
um Hidrémetro:

a) Vazao Maxima: maior vazao na qual o
hidrémetro € exigido a funcionar num
curto periodo de tempo, dentro dos
seus erros maximos admissiveis, e
devendo manter seu desempenho
metroldgico, quando, posteriormente,
voltar a ser empregado dentro de suas
condicbes normais de trabalho. E
expressa em m3/h.

b) Vazdo Nominal: maior vaz&o nas
condi¢cdes normais de utilizacdo, nas

quais o hidrébmetro € exigido para
funcionar de maneira satisfatoria
dentro dos erros MAaximos
admissiveis. E considerada como a
vazdo normal de trabalho de um
hidrémetro, correspondendo a 50% da
vazao maxima.

c) Vazdo Relativa: maior vazao
instrumental em qualquer medicéo por
periodo continuo, quando favorecer
funcionamento monitorado de
escoamento.

d) Vazdo Maxima: maior vazao na qual o
hidrémetro € exigido a funcionar num
curto periodo de tempo, dentro dos
seus erros maximos admissiveis, e
devendo manter seu desempenho
metroldgico, quando, posteriormente,
voltar a ser empregado dentro de suas
condi¢cdes normais de trabalho.

e) Vazdo Nominal: maior vaz&do nas
condi¢cbes normais de utilizacdo, nas
quais o hidrébmetro € exigido para

funcionar de maneira satisfatoria
dentro dos erros maximos
admissiveis.

Analise o trecho e assinale a alternativa
gque completa respectivamente as lacunas:

Existem varios modelos de mostradores de
hidrobmetros. Por norma, todos esses
modelos tém indicadores de metros cubicos
na cor , @ indicadores de litros na
cor (combinagbes de roletes
vermelhos e ponteiros vermelhos ou
somente ponteiros vermelhos).

a) Vermelha — Preta.
b) Preta — Vermelha.
c) Vermelha — Azul.
d) Vermelha — Roxo.
e) Roxo — Preta.
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SERVICO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO - SAAE
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Leia com atencao:

I- Torre: é o gabinete que fica na horizontal
(geralmente se coloca o monitor em cima
dele);

II- Desktop: € o gabinete que fica na posicao
vertical, que pode ser Mini Tower, Mid
Tower ou Full Tower, com 3, 4 e acima 4
baias (espaco que sao inseridos os drivers)
respectivamente;

lll- O processador € chamado de CPU
(unidade central de processamento) e esta
acoplado a placa-mée. Ele € um pequeno
chip que faz todo o controle das operacdes
que serao realizadas pelo computador.
Quanto melhor o processador, maior
agilidade as tarefas serao realizadas.

Dos itens acima:

a) Apenas o item Il est4 correto.
b) Apenas o item lll esta correto.
c) Apenas os itens | e Ill estdo corretos.
d) Apenas os itens Il e lll estdo corretos.
e) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
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